Allgemeinwissenstest

10 Fragen zum Allgemeinwissen

LOSUNGEN

1. Weihnachten ist im...
Weihnachten ist im Dezember.

2. Was gehort nicht zum Obst?
Brokkoli gehdrt zum Gemiise.

3. Was ist eine schwarze Witwe?
Schwarze Witwe ist eine giftige Spinne, die in Afrika lebt.

4. Welches Fest feiert man im Oktober?
Halloween wird im Oktober gefeiert.

5. Wo kommen die Perlen her?
Perlen wachsen nur in Muscheln.

6. In welcher Jahreszeit feiert man Ostern?
Ostern wird im Friihling gefeiert.

7. Wie viele Tage hat der Februarim Schaltjahr?
Der Februar hat 29 Tage im Schaltjahr.

8. Wie viele Bundeslander hat Deutschland?
Die Bundesrepublik Deutschland teilt sich in 16 Bundeslander auf.

9. Welches Wahrzeichen ist in Paris zu bewundern?
Wahrzeichen von Paris ist der Eiffelturm.

10. Was ist nicht ein Wahrzeichen von Berlin?
Die St. Pauli-Landungsbriicken sind eine grofe Anlegestelle fiir Fahrgastschiffe
am Nordrand des Hamburger Hafens.




